団体名 No.360 くまもと歯っぴーかむカムひごまる協議会

>	(a) (a) (b) (a) (a) (a) (a) (a) (a) (a) (a) (a) (a		1
活動分類	(1) 保健、医療又は福祉の増進を図る活動		
	2. 環境の保全を図る活動		
	3. 生涯学習・子どもの健全育成を図る活動		
	4. 文化、芸術、スポーツ、国際協力の振興を図る活動		
	5. まちづくりや地域安全の推進を図る活動		
	6. 上記の1から5に含まれない活動())
団体の種類	1) ボランティア団体	設立年月	
	2. NPO法人		H20年 4月
	3. その他()		
代表者氏名	小山 和作		
連絡者	福島 貴志		
連絡先	〒861-5535 熊本市北区貢町 5-20		
ホームページ			
アドレス			
Facebook	「くまもと歯っぴーかむカムひごまる協議会」		
活動地域	熊本県下(福岡県、鹿児島県 他:講演依頼に応じて)		
主な活動内容	①講演会の開催(笑福セミナー)		
	②ベロタッチ研修会の開催・地域普及活動(ベロタッチ音頭と体操)		
	③ひごまるカルタ大会の開催		
	④学会発表等研究事業		
	⑤様々な団体とのコラボ事業		
ボランティア	a		
受入について	可・不可		
団体への加入方法	事務局への申込み、あるいは会員からの推薦		
	研修会参加時の申込み		
	1		

活動写真



